

# 红色通缉令中8人或逃往泰国

## 泰国驻华使馆:愿配合引渡涉案人

### 据红色通缉令,以下8人被指可能逃往泰国



孙新男

外逃前任北京市新闻出版局计划财务处出纳,外逃时间2008年10月,涉嫌罪名挪用公款。



姚耿男

外逃前任云南省五矿化工进出口(集团)公司上海浦东分公司经理,1998年4月外逃,涉嫌罪名贪污。



周静华女

外逃前任云南铜业集团房地产开发有限公司泰国项目部负责人,2010年5月外逃,涉嫌罪名贪污。



付耀波男

外逃前任辽宁省本溪市劳动和社会保障监察支队案件审理科科长,2014年9月外逃,涉嫌罪名贪污。



张清昱女

辽宁省本溪市劳动和社会保障监察支队出纳,外逃时间2014年9月,涉嫌罪名贪污。



顾震芳女

外逃前任上海海事局吴淞海事处出纳,外逃时间2000年10月,涉嫌罪名贪污。



张丽萍女

外逃前就职于上海倍福来集团有限公司,外逃时间1999年8月,涉嫌罪名虚开增值税专用发票。



孙峰男

外逃前任中国农业银行江阴要塞支行行长,外逃时间2011年12月,涉嫌罪名合同诈骗。

近日,中国发布的红色通缉令在海外引起很大关注,在这个百人通缉名单中,8人被指可能逃往泰国。15日,泰国驻华使馆对记者表示,愿意配合中方工作引渡通缉犯。

## 泰使馆称乐意配合中方工作

近日,国际刑警组织中国国家中心局公布了针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令,这份名单中有8人被指可能逃往泰国。这条消息在当地华文媒体引发很大反响,《星暹日报》特地把“通缉令”中可能潜逃至泰国的人员进行了专门统计,一共列出了11名嫌疑人,并在报纸的微信版呼吁:“在泰华人见到他们,立刻报警或告诉(中国)大使馆,不要放

过他们。”还有媒体发表社论称,泰国不是中国外逃贪官的“天堂”。

对此,记者在12日就这一问题连线泰国驻华大使馆相关负责人,泰国驻华大使馆在核实信息后于15日给出记者回复,即现在泰国方面并没有得到中方任何消息说要帮忙引渡上述人员回国,如果中方提出要求,根据泰中双方签署的引渡条约,泰方乐意配合中方政府的工作。

## 专家称旅游大国易提供藏匿条件

对于为何这些疑犯可能逃往泰国,社科院东南亚问题首席研究员许利平对记者表示,首先,因为泰国生活很安逸,文化宽容度比较高,并且是旅游大国,常有很多人来往,外来人员容易融入当地,再加上泰国是国际中转站,便于贪官在无法藏匿时逃往其他国家。

正因为泰国是旅游大国,且人

员流动性大,许利平认为,这也为犯罪分子逃亡和藏匿在泰国提供了一个便利条件。他表示,当地制造假护照现象严重,有地下产业链,很多游客在泰国丢失护照,被不法分子得到后,更换照片后就可以买卖假护照。“疑犯买到假护照后便可改变身份,前往其他国家。”

据《新京报》

## 相关新闻

# 外逃犯与越南女同居 被捕后公寓被其洗劫一空

徐海(化名),52岁,中国南方人,因为涉嫌经济犯罪被中国警方发布国际刑警红色通报,于一个月前被关押到保加利亚的监狱,等待中方的引渡。他讲述了自己的外逃经历。

## 每天500列弗雇了个演员

12年前,我40岁,辞职下海,经营起服装生意。为了开拓市场,我随几个老乡一起到国外考察。在保加利亚,中国的小商品很受欢迎,而我却苦于手中缺少流动资金,无法大量进货。我想到了一个计策。

我周密安排,和保罗一起来到家乡最繁华的小商品市场。保罗是保加利亚人,金发碧眼,西装革履,

一看就是老板的模样。而我穿着朴素,装扮成雇员。我们在市场的各个商铺中间货询价,采购货物。我们采购的货物量很大,商户给予的价格也相当优惠。当然,保罗并不叫保罗,我用的姓名刘波也不是自己的真实姓名。保罗是我以每天500列弗的价格雇来的演员。他是个职业骗子,是我的合作者。

## “零”成本让我迅速暴富

当时家乡的商户们经常赊账经营。我以保罗的外国公司需要进货为名,与20多名商户签订了购货协议,在少量支付定金的情况下,约定到货后的20天付款。我们签订了几十份合同,总价超过150余万,

在把货物塞满了整整一个集装箱之后,我们一走了之,发了一笔横财。我们把货运到白俄罗斯之后立即销售变现。

我之后又和他有过几次配合。中国的名优产品就这样以几乎为“零”的成本运抵我的店铺。

我给了前妻充足的赔偿金,足够她把儿子抚养成人,之后便与他们再无联系。

我和保罗分道扬镳,带着充足的财富重回到保加利亚的索菲亚市。我在短短的五年时间里,换了三任女友。我扩大经营,又接连租下几个店铺,在市场里的生意也蒸蒸日上。

后来我遇到了一个美丽的越

南女人惠芝,她是我从市场上认识的,那时她25岁,而我已年近五旬,我以最高的价格收购了她的店铺,又给了她成为老板娘的机会,在最短时间将她“拿下”。

## 公寓被洗劫一空,货物被廉价出售

一年之后我被警察抓捕。我被保释出狱后,发现将近200平米的高档公寓里,所有的家具、电器都被洗劫一空。惠芝的电话无法接通。市场的商铺已经被退租,所有的货物被廉价出售。我彻底茫然了,昔日善良淳朴的惠芝怎会是洗劫我的黑手? 据《法制晚报》

# 女子被带进派出所脱衣搜身 警方:抓错了

浙江嘉兴平湖的万大姐说,12日上午她和丈夫吃着面包在逛街,结果被民警拦下,带到派出所后,还遭遇了脱光衣服搜身。“我怎么做人啊,要还我清白。”万大姐是安徽人,和丈夫一起在嘉兴平湖新埭镇打工,有一个9岁的小孩在上学。一见到记者,万大姐就眼泪汪汪。据说事情发生在12日上午8点多。

## 被带进派出所脱衣搜身

“当时我和我老公正吃着东西

逛街,一辆黑色小车停下来,下来一个便衣、一个警察和一个保安就把我们拦住了。”万大姐说,对方用手机里的照片跟她对照了一番后,又叫来一辆警车把他们夫妻俩带到了平湖新埭派出所。“直接关进了一个小房间,我在西边,我老公在东边,民警说脱衣服,让女民警看着我脱,连内裤都脱了,直接脱光。”万大姐说,当时心里感到非常屈辱,但又不敢反抗,接着做笔录,足足折腾了三个多小时才得以脱身。“后来

说,调查清楚了,你是清白的,你走吧。”

## 民警:抓错人了

平湖新埭镇有一条管家路,两边都是店铺,万大姐就是在这里被拦下的。记者来到派出所,派出所的王副所长刚好走了出来,万大姐跟着要讨公道讨清白。

具体经办的张警官说自己正在调查电瓶车系列盗窃案。警方根据监控,确定是两男一女团伙作案。

“女的衣服跟她的很像,而且轮廓看着也很像。现在嫌疑人确定了。万大姐是清白的。”张警官说,盗窃电瓶车的团伙犯罪嫌疑人已经锁定,已经证实万大姐夫妻是清白的,至于让万大姐脱光衣服搜身,“我们是怕她身上夹带什么凶器工具之类的,因为有时候犯罪嫌疑人会自残。”

在记者的劝解下,万大姐接受了道歉,骑着她的三轮电动车接放学的小孩去了。

据浙江电视台

## 陕西大客车坠崖 后续报道

### 伤者回忆: 司机喊“没刹车了”

15日下午,陕西省咸阳市淳化县境内发生一起大客车坠崖事故,截至目前已经造成35人死亡。国务委员、公安部部长郭声琨要求立即派员指导妥善处置,调查事故原因,全力救治伤员,全面排查隐患,切实遏制重大交通事故。公安部副部长黄明率工作组连夜赶赴淳化,指导有关部门开展事故调查和处置工作。

目前,事故车辆所有人梁某某、驾驶人王某和西安相伴商贸有限公司法人代表张某、活动组织者某某等已被公安机关控制。事故原因正在加紧调查中。

此外,据一名伤者回忆,车辆行驶到弯道时,司机突然喊了一句“没有刹车了。”接着车辆失控,车内乱作一团。 综合新华社、央视

## 央视《是真的吗》揭秘

### 自酿葡萄酒 甲醇超标导致中毒? 检测显示:不靠谱

自己动手酿葡萄酒,是很多动手达人们的爱好,不仅天然健康,而且物美价廉。但网上却有传言说,自酿的葡萄酒会甲醇超标,进而导致中毒,这种说法到底是真是假呢?央视《是真的吗》通过检测,揭开了谜团。

为了验证这个说法,在征集网友制作的自酿葡萄酒的同时,记者也自己动手,按照网友的方法自酿了一瓶葡萄酒。三十天后,自酿葡萄酒发酵成功,葡萄酒的整个酿制过程也非常简单,确实像网友所说,不含任何添加剂,那么这样制作出来的葡萄酒甲醇真的会超标吗?国家食品质量监督检验中心进行了甲醇含量检测,结果显示,送检的6个样本中,甲醇含量从每升58毫克到每升168毫克不等,这些数字都没有超出国家标准的要求,也就是说,自酿葡萄酒中的甲醇含量并不会超标。

但为什么不同的自酿葡萄酒中甲醇含量会相差这么多呢?专家解释,甲醇在葡萄酒中的产生是来自葡萄的果皮,酿造中,微生物把果皮中的甲酯化的果酸降解后产生了甲醇。而甲醇含量的高低,则和葡萄的品种有关。

“因为选用的葡萄材料不同,有的果皮厚分解出的甲醇含量就高一些,有的果皮薄甲醇含量就少一些。”同时,专家还指出,跟酿造方法也有关系,有人酿葡萄酒,并不把葡萄皮取出来,事实上,在葡萄皮破碎放进罐子中后一个星期就应该把葡萄皮和葡萄汁分离开来了,时间越长,产生的甲醇就会越多。

甲醇不超标,那为什么有人喝了自酿葡萄酒之后中毒住院了呢?专家表示,与葡萄酒内甲醇含量相比,自酿葡萄酒中可能含有的其他有毒物质的积累,则是更应该注意的问题。因为自酿的葡萄酒大概四五度,如果只喝一两杯之后就有头晕、恶心、血压升高的“醉酒现象”其实就是高级醇中毒的现象,这是肝脾无法分解高级醇的原因。另外是微生物污染,有很多细菌在里面。专家提醒,在自酿葡萄酒的过程中,应该注意:挑选无破损的葡萄;不要放糖;添加一些酵母,提高酒精度数,延长保存期。

现代快报记者 朱蓓 综合央视